



MEDLEMMER

Gruppe A

Mona Larsen

Åse Huus

Gustav Kvaal

Svein Petter Knudsen

Mikkel Vette

Phillip von Hase

Gruppe B

Thilde Louise Dalager

Gruppe C

Jill Karlstad

Gruppe D

Siri Angvik

Stian Fliid

Sekretær

Mona Størseth Emmerhoff

Instituttrådsmøte Institutt for design

Tirsdag 04/4- 2024 kl 13:00 – 15:00 Rom 303, 3. etasje

- SAK 16/24** Godkjenning av innkalling og dagsorden
- SAK 17/24** Protokoll fra møte 12. mars
- SAK 18/24** Økonomirapport februar
- SAK 19/24** Budsjett tildelt overføring 2024
- SAK 20/24** Design Thinking – emnebeskrivelse
- SAK 21/24** Prosessplan for master reakkreditering
- Drøftingssaker** – ingen saker
- SAK 22/24** Informasjons- og orienteringssaker
a) Avsjekk – virksomhetsplan 2023- 2027.
- SAK 23/24** Eventuelt

Instituttleder
Mona Larsen

Seniorkonsulent
Mona Størseth Emmerhoff